证券代码: 002861 证券简称: 瀛通通讯 公告编号: 2024-086

债券代码: 128118 债券简称: 瀛通转债

瀛通通讯股份有限公司 关于全资子公司股权转让的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

瀛通通讯股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 4 月 25 日召开第五届董事会第七次会议、第五届监事会第五次会议,于 2024 年 5 月 16 日召开 2023年年度股东大会,审议通过了《关于拟出售全资子公司股权的议案》,公司拟向东莞市恒越实业有限公司(以下简称"东莞恒越")转让公司持有的全资子公司东莞市瀛通电线有限公司(以下简称"东莞瀛通")100%股权,交易价格为人民币 106,800,000 元。具体内容详见公司于 2024 年 4 月 26 日刊载于指定信息披露媒体《证券时报》、《中国证券报》、《证券日报》、《上海证券报》和巨潮资讯网 www. cninfo. com. cn 的《关于拟出售全资子公司股权的公告》(公告编号:2024-024)。

东莞瀛通已完成上述股权变更事项的工商变更登记手续,并取得东莞市市场监督管理局换发的《营业执照》。具体内容详见公司于 2024 年 10 月 25 日刊载于指定信息披露媒体《证券时报》、《中国证券报》、《证券日报》、《上海证券报》和巨潮资讯网 www. cninfo. com. cn 的《关于全资子公司股权转让进展暨完成工商变更登记的公告》(公告编号: 2024-058)。

二、交易进展情况

截至目前,公司已完成东莞瀛通的证照资料、公章、财务章、账户印鉴、营业执照、银行账户、不动产权证、设计图纸、报建材料、规划许可证等相关文件资料的移交手续。截至本公告披露日,公司已根据相关股权转让协议约定,按交易进度足额收取了对应的股权转让款项共计 10,630 万元。

三、备查文件

- 1. 资料交付确认书;
- 2. 银行水单。

瀛通通讯股份有限公司 董事会 2024年11月28日